

OIL FILLING PUMP + ADAPTOR SET

/ MEYLE no. 999 990 1000

/ Short no. MAX0152

Ölbefüllgerät + Adaptersatz

Unidad de llenado de aceite + Juego de adaptadores

Outil de remplissage huile + Jeu d'adaptateurs

маслозаливная горловина + Набор адаптеров

pompa di riempimento dell'olio + Set di adattatori

Urządzenie do napełniania olejem + Zestaw adapterów



/ MEYLE no. 999 990 1001

/ Short no. MAX0153



Oil filling pump

Ölbefüllgerät

Unidad de llenado de aceite

Outil de remplissage huile

маслозаливная горловина

Pompa di riempimento dell' olio

Urządzenie do napełniania olejem



ES

1. Conexión del aire comprimido
2. Palanca
3. Manguera
4. Manómetro
5. Abertura para el relleno
6. Tanque de aceite
7. Grifo
8. Conexión del adaptador
9. Asa

FR

1. Embout air comprimé
2. Levier de pompe
3. Tuyau de remplissage
4. Manomètre
5. Ouverture de remplissage
6. Réservoir d'huile
7. Robinet d'arrêt
8. Connexion de l'adaptateur
9. Poignée de transport

RU

1. подключение сжатого воздуха
2. рычаг насоса
3. заправочный шланг
4. манометр
5. заливочное отверстие
6. масляный бак
7. запорный кран
8. подключение адаптера
9. ручка для транспортировки

IT

1. Collegamento aria compressa
2. Maniglia della pompa
3. Tubo di riempimento
4. Manometro
5. Aperture di riempimento
6. Serbatoio dell' olio
7. Valvola di chiusura
8. Connessione adattatore
9. Maniglia di trasporto

EN

1. Pressurized air connection
2. Pump handle
3. Filling hose
4. Pressure gauge
5. Filling opening
6. Oil tank
7. Shut off valve
8. Adaptor connection
9. Transport handle

DE

1. Druckluftanschluss
2. Pumphebel
3. Füllschlauch
4. Manometer
5. Befüllöffnung
6. Öltank
7. Absperrhahn
8. Adapteranschluss
9. Transportgriff

PL

1. Przyłącze sprężonego powietrza
2. Dźwignia pompy
3. Wąż do napełniania
4. Manometr
5. Otwór do napełniania
6. Zbiornik oleju
7. Zawór odcinający
8. Złącze adaptera
9. Uchwyt transportowy

Adaptor set for oil filling pump
Adaptersatz für Ölbefüllgerät
Adaptador, llenado de aceite
Set d'adaptateurs pour outil de remplissage
комплект адаптеров для устройства заправки маслом
Adattatori della pompa di riempimento
Zestaw adapterów do urządzenia do napełniania olejem



1. Ford, Mazda 1/8" NPT
2. BMW, Volvo 5/16" -24 UNF
3. VW, Audi, Porsche M10 x 1,00
4. VW
5. VW, BMW
6. Nissan, Honda, BMW
7. Toyota, Lexus M18 x 1,50
8. Audi, VW, Seat, Skoda M24 x 1,50
9. Audi M22 x 1,50
10. Mercedes-Benz M12 x 1,50

For instructions how to use scan here
Für Gebrauchsanweisung hier scannen
Escanear para ver las instrucciones de uso
Scannez-ici pour mode d'emploi
сканировать здесь для получения инструкций
Per le istruzioni d' uso scansionare qui
Zeskanuj tutaj, aby uzyskać instrukcje

